

## AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSÁNAK MAGYAR ELNÖKSÉGE 2024



A Magyar Posta Zrt. bélyeg kibocsátásával köszönti az Európai Unió Tanácsának magyar elnökségét. Magyarország 2011. után újra az Európai Unió Tanácsának soros elnökségét tölti be 2024. július 1. és december 31. között. A bélyegkísív Elekes Attila André grafikusművész tervei szerint a Pénzjegynyomda Zrt.-ben 30.000 példányban készült. 2024. július 26-tól kapható az első napi postákon, a Filapostán, továbbá megrendelhető a Magyar Posta internetes áruházából is.

Az Európai Unió Tanácsa az Európai Unió egyik fő döntéshozó szerve, amely tagállamainak kormányait képviseli. Az Európai Unió Tanácsában az egyes uniós országok nemzeti miniszterei találkoznak, hogy uniós jogszabályokat tárgyaljanak meg és fogadjanak el. Emellett a Tanács keretein belül a tagállamok képviselői összehangolják az uniós országok szakpolitikáit, valamint az Európai Tanács iránymutatásai alapján kialakítják az Európai Unió kül- és biztonságpolitikáját. Ezek mellett megállapodásokat köt az Európai Unió és más országok vagy nemzetközi szervezetek között. Az Európai Unió Tanácsa az Európai Parlamenttel közösen fogja el az éves uniós költségvetést.

Magyarország 2011 első felében, első alkalommal töltötte be az Európai Unió Tanácsának elnöki tisztségét, majd csatlakozásának 20. évfordulóján, 2024. második félévében látja el újra ezt a posztot. Magyarország – 2011-hez hasonlóan ezúttal is – Spanyolországgal és Belgiummal alkot közös triót. A Magyar Elnökség alatt hazánknek kiemelt szerep jut az Európai Unió politikai irányításában, a nemzetközi szervezetekkel, illetve harmadik országokkal való egyeztetések, tárgyalások során, valamint az Európai Unió Tanácsa működtetésében és képviselésében más uniós intézményekkel. Az új intézményi ciklus elején vitát kezdeményezhet és irányt mutathat a Magyarország számára fontos kérdésekben. A magyar EU elnökség hét prioritást határozott meg: az Európai Unió globális versenyképességének a javítását, az európai védelempolitika megerősítését, következetes és érdemeken alapuló bővítéspolitikai megvalósítását, az illegális migráció megfékezését, a kohéziós politika jövőjének kialakítását, gazdaközpontú uniós agrárpolitika támogatását és a demográfiai kihívások kezelését.

A Magyar Posta által kibocsátott alkalmi bélyegkísíven, valamint a hozzá kapcsolódó első napi bélyegzésű alkalmi borítékon (FDC) és annak bélyegzőlenyomatán a magyar elnökség hivatalos logója és arculati elemei jelennek meg.

**Megrendelési kód:**

2024190040011 (kisív)

2024190060012 (FDC)

**Megjelenés:** 2024. július 26.**Össznévérték:** 8370 Ft

(Megjelenéskor az EURÓPÁBA értékjelzés 930 Ft: az EU vámhatárán belüli és az EU vámhatárán kívüli országok nem vámköteles tartalmú, nem elsőbbségi, levél 50 g-ig, levelezőlap, képes levelezőlap postai díjnak felel meg.)

**Nyomdai eljárás:** 4 szín ofszet**Példányszám:** 30.000 kisív**A bélyegek perforálási mérete:**

40 x 40 mm

**A kisív vágási mérete:**

150 x 150 mm

**Papírfajta:** Fehér, famentes felületkezelt enyvezett bélyegpapír, optikai fehéritővel

**Gyártó:** Pénzjegynyomda Zrt.

(kisív), Codex Zrt. (boríték)

**Forrás:** Európai Unió Ügyek Minisztériuma • RUBIK'S TM & © 2024 Spin Master Toys UK Limited, used under license. All rights reserved.

**Tervező:** Elekes Attila André